INCLUIR SI SE RECABAN COOKIES EN LA WEB. 
Con la nueva normativa, debe incorporarse un botón para aceptar todas las cookies, otro para poder configurarlas y otro en el cual se puedan rechazar. 
El EDITOR DEL SITIO WEB deberá valorar la forma óptima de inclusión de dichas cláusulas.

------------------  Texto a incorporar (Primera capa) ----------------------
Utilizamos cookies propias y de terceros para personalizar el contenido de la web, proporcionarles funcionalidades a las redes sociales y para analizar el tráfico de nuestra web. Puede aceptar el uso de esta tecnología o administrar su configuración y poder rechazarla, y así controlar completamente qué información se recopila y gestiona a través de los botones habilitados al efecto. Al clicar en "Sí, Acepto", ACEPTA SU USO, si bien podrá retirar su consentimiento en cualquier momento. También puede RECHAZAR la instalación de cookies clicando en “No Acepto" o CONFIGURAR la instalación de cookies clicando en “Configurar Cookies”.  Para obtener más información sobre nuestras políticas de datos, visite nuestra Política de privacidad. Para obtener más información al respecto, puedes consultar nuestra Política de Cookies. 
 SÍ ACEPTO LAS COOKIES    NO ACEPTO LAS COOKIES   CONFIGURAR LAS COOKIES
------------------  Texto a incorporar (Primera capa)  ---------------------

¡¡¡¡¡IMPORTANTE!!!!!!!:
Será necesario que la información de la primera capa se complete con un sistema o panel de configuración en el que el usuario pueda optar entre aceptar o no las cookies de forma granular, o un enlace que conduzca a dicho sistema o panel.
El enlace o botón para administrar preferencias debe llevar al usuario directamente al panel de configuración, sin que tenga que desplazarse por grandes cantidades de texto buscando la información, que deberá seguir siendo accesible de forma permanente. El panel podrá integrarse en la segunda capa informativa.
Para facilitar la selección, en el panel podrán implementarse dos botones, uno para aceptar todas las cookies y otro para rechazarlas todas, siendo    esta    opción    recomendable    cuanto    mayor sea el número distinto de cookies que se utilicen. 
